



## **«Стремление побеждать» - видеофильм о спортивных достижениях сотрудников СК России по Свердловской области**

Следственным управлением СК России по Свердловской области подготовлен очередной видеофильм о работниках регионального Следственного управления – «Стремление побеждать».

На этот раз фильм посвящен спортивным достижениям сотрудников Следственного управления, а главным героем фильма выступил следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Роман Понарин – мастер спорта по боевому единоборству ушу-саньда.

Фильм сопровождается комментариями следователя Романа Понарина, а также съемками выступлений спортсмена и видеоархивом материалов ряда уголовных дел.

Видеофильм «Стремление побеждать» Вы можете посмотреть по ссылке:  
[http://www.youtube.com/watch?v=Sr\\_74TuSdzM](http://www.youtube.com/watch?v=Sr_74TuSdzM)

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826314>